



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (PPGEO) TURMAS:
MESTRADO E DOUTORADO 2024**

EDITAL PPGEO – PROCESSO SELETIVO 01/2023

ERRATA n° 1/2023

RETIFICA O EDITAL N° 2023.1

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Geografia informa a seguinte retificação do edital n° 2023.1, referente ao processo seletivo para ingresso no curso de mestrado e doutorado para o ano de 2024.

No item **7. REQUISITOS PARA A INSCRIÇÃO** do edital, onde se lia “Serão aceitas as inscrições como candidatos (as) à seleção do Mestrado os candidatos portadores do diploma de graduação ou declaração de concluinte emitida pela Instituição de Ensino Superior e à seleção de Doutorado os portadores do diploma de Graduação e diploma de Mestrado ou a declaração de integralização, mencionando que aguarda o diploma de Mestre em Geografia ou em áreas afins, devidamente reconhecidas pela CAPES”, **leia-se** “Serão aceitas as inscrições como candidatos (as) à seleção do Mestrado os candidatos portadores do diploma de graduação ou declaração de concluinte emitida pela Instituição de Ensino Superior e à seleção de Doutorado os portadores do diploma de Graduação e diploma de Mestrado ou a declaração de provável concluinte. Neste caso, uma vez aprovado no processo seletivo, **o (a) candidato (a) deverá apresentar a documentação comprobatória de conclusão no ato da matrícula.**”

Belém, 07 de dezembro de 2023.

Prof. Dr. Márcio Douglas Brito Amaral
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia

Prof. Dr. José Antônio Herrera
Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia

